



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Сектор за друмски транспорт,
путеве и безбедност саобраћаја

Број: 06-00-641/2017-03

Датум: 11.09.2017.

Београд

**Обавештење о одржаном састанку са представницима домаћих превозника
регистрованих за обављање међународног превоза терета у друмском саобраћају**

Дана, 6. септембра 2017. године у 12 часова у Влади Републике Србије, одржан је заједнички састанак Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре са представницима домаћих превозника на тему стања у међународном друмском превозу терета и правцима развоја ове транспортне гране у будућности.

На састанку су присуствовала по три представника Привредне коморе Србије, Удружења за саобраћај и телекомуникације, Пословног удружења међународних друмских превозника-Међународни Транспорт, Удружења за међународни транспорт путника и робе МДТ систем, Удружења Војвођанин, Пословног удружења друмског саобраћаја Србијатранспорт и Привредне комора „Међународни транспорт и логистика“.

Размотрена су текућа питања у овој области и донети следећи заједнички закључци:

1. У министарству се не планира измена начина расподеле међународних дозвола, дефинисане уредбом о расподели страних дозвола за међународни јавни превоз ствари домаћим превозницима. Свака измена, као и до сада, вршиће се у сарадњи са удружењима превозника.
2. Обавештење министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, у вези са престанком издавања потврда за новонабављена теретна возила (измена возног парка) од дана 11.8.2017. године биће, привремено, стављено ван снаге до 02.11.2017. године и у том периоду биће омогућено поново добијање потврде за новонабављено теретно возило до окончања поступка издавања лиценце за превоз и припадајућих извола лиценце за превоз. Представници министарства су свесни потреба превозника, али су упозорили да ће поновно издавање потврда за новонабављена возила, по захтеву превозника, утицати на динамику издавања лиценце за превоз и да постоји реална опасност да превозници овај поступак не заврше у законом предвиђеном року. Представници домаћих превозника изјавили су да су свесни ове чињенице и да су спремни да носе консеквенце оваквог стања након 12. фебруара 2018. године;
3. Представници превозника и министарства сагласни су да се поново размотре рокови раздужења на појединим контингентима појединачних дозвола, као и да се исти ревидирају у складу са реалним потребама, интересима и заједничким ставом превозника по овом питању;

4. Одржавање заједничких састанка једном месечно, у ужем саставу, представника домаћих превозника и представника министарства, у вези са актуелним темама и проблемима;
5. Наставак примене и даљег развоја система електронског задуживања и раздуживања међународних појединачних дозвола и поновно увођење тзв. „белих листа“ у складу са закључцима у вези са радом електронског система од 9. априла 2014. године;

Почетак примене тачке 2. је од понедељка 11. септембра, док примена тачке 5. започиње након испуњавања техничких услова за поново успостављање система.

Допуне захтева за издавање лиценци који су садржали и захтеве за издавање потврда за новонабављена теретна возила које су превозници доставили у претходном периоду, а за које потврде нису издате, потребно је поновити у делу који се односи на доказивање услова возног парка, како би се обезбедило да сви овакви већ достављани захтеви буду обрађени.

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА

Саша Стојановић

